



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD KRAPINA
GRADONAČELNIK**

Klasa: 023-01/14-01/0006
Urbroj: 2140/01-01-0104-14-4
Krapina, 13.1.2014.

**HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA
PRISAVLJE 3
10 000 ZAGREB**

**n/p Glavnog ravnatelja HRT-a
gospodina Gorana Radmana**

PREDMET: Protest protiv ukidanja dopisništva HRT-a u Krapini

Poštovani,

potaknut nedavnim najavama o ukidanju 11 dopisništava Hrvatske radiotelevizije, posebice dopisništva HRT-a u Krapini, u sklopu restrukturiranja HRT-a, moram reagirati i izraziti nezadovoljstvo ukidanjem dopisništava te pozvati sve nadležne da se još jednom razmisli o toj ideji s obzirom na značaj tih dopisništava za regionalnu i lokalnu zajednicu.

Iskreno sam zabrinut najavom ukidanja dopisništava HRT-a u Krapini, koje je ujedno i jedino dopisništvo u našoj Krapinsko-zagorskoj županiji, jer smatram da će time moji sugrađani kao i stanovnici Krapinsko-zagorske županije biti dovedeni u neravnotežan položaj u odnosu na ostatak Hrvatske.

Zakonska obveza HRT-a kao javne televizije je osigurati regionalnu zastupljenost svih krajeva Hrvatske kao i emitiranje regionalnog programa. U javne usluge HRT-a između ostalog ulazi i proizvodnja i objavljivanje programa županijskog, regionalnog i lokalnog značaja.

S obzirom da svi građani RH plaćaju jednaku pretplatu smatram da je obaveza HRT-a, kao javnog servisa informiranja, osigurati ravnomjerno praćenje događaja u svim županijama osiguravajući pri tome ne samo odgovarajuću minutažu emitiranja već i visoku kvalitetu televizijskog priloga, kako to i očekujemo od javne televizije. Ocjena isplativosti nije mjerljiva samo brojenjem priloga u udarnim terminima već i u ostalim informativnim emisijama, osobito se to odnosi na regionalni dnevnik. Zar će se tamo emitirati samo prilogi iz TV centara – ono što će biti jeftinije, a to je ono za što treba prijeći manje kilometara. Osječani, Riječani, Splitski ili npr. Dubrovčani bit će (i danas jesu) u privilegiranom položaju u odnosu na nas Zagorce. Zar oni izdvajaju više u RTV pretplati za javnu televiziju nego mi?

Nastavno na ideju da će sada sve priloge iz županije raditi jedna osoba-dopisnik, koja će proći "obuku nakon koje će biti osposobljena za obavljanje zadataka u skladu sa zahtjevima suvremene multimedijske tehnologije" teško je vjerovati da će se zaista zadržati kvaliteta priloga, a još teže da će jedan dopisnik pokriti sva događanja u gradu Krapini i Krapinsko-zagorskoj županiji. Držim da je dosadašnji način rada profesionalniji jer se dobro poznaje područje, a što je prednost u odnosu na to da na ovo područje svaki put dolazi druga ekipa. Ne ulazim u način kadrovskog restrukturiranja Dopisništva ali bi isto trebalo zadržati visoku profesionalnost u praćenju događaja na području grada

Krapine, odnosno Krapinsko-zagorske županije, a što se nikako neće moći ostvariti, kako se najavljuje, samo s jednim čovjekom bez obzira na razvoj tehnologije.

Grad Krapina je simbol Zagorja, glavni grad Krapinsko-zagorske županije i kulturni centar našeg kraja a vrijednosti i sadržaj koje mi kao grad i kao županija možemo ponuditi su velike i do sada su zaista premalo praćene emisijama HRT-a. S obzirom da su i do sada vijesti i prilozi iz Krapinsko-zagorske županije jako teško dolazile do informativnih i drugih emisija HRT-a smatram da bi ukidanjem dopisništva u Krapini, stanovnici Krapinsko-zagorske županije izgubili i ovo malo prostora što imaju u emisijama HRT-a te se stoga apsolutno protivim ukidanju dopisništva HRT-a u Krapini.

Nadam se da će, prije konačne odluke, još jednom biti proanalizirano sve ono što će najavljena odluka donijeti u pozitivnom i negativnom smislu, jer ne smije se zaboraviti da je HTV kao javna televizija ovdje radi nas, a ne obratno.

S poštovanjem,

Gradonačelnik
Zoran Gregurović